
１学期保護者アンケートのご協力ありがとうございました。結果をお知らせします。 
 

 

（   ）は昨年度３学期との比較です。 

 項目    A   B C 

1 子どもは、学校が楽しいと言っていますか 

（A楽しい Bどちらともいえない C楽しくない）  

６９% 

(-14.1) 

２７ .６% 

(+12.3) 

３ .４% 

(+1.5) 

2 子どもは、毎日朝ご飯を食べていますか  

（A食べている B時々食べる C食べない）  

100% 

(0) 

0% 

(0) 

0% 

(0) 

3 子どもは、学校の準備をいつしているようですか  

（A寝る前  B朝起きてから  Cしていない又はわからない）  

70.7% 

(-3.9) 

22.4% 

(+2.1) 

6.9% 

(+1.8) 

4 子どもは、仲良しの友達はいるようですか 

（Aいる  Bどちらともいえない又はわからない  Cいない）  

86.2% 

(-6.9) 

13.8% 

(+6.9) 

0% 

(0) 

5 子どもは、テレビを毎日どれくらい見ていますか  

（Aあまり見ない  B1時間ほど見る  C2時間以上見る）  

15.5% 

(-8.2) 

48.3% 

(+0.8) 

36.2% 

(+7.4) 

6 子どもは、ゲームを毎日どれくらいしていますか 

（オンラインゲーム含む） 

（Aあまりしない  B１時間ほどする  C２時間以上する）  

41.4% 

(+9.2) 

44.8% 

(-11.1) 

13.8% 

(+1.9) 

7 子どもは、毎日何時ごろ寝ますか 

（A９時前 B９時～１０時 C１０時以降）  

13.8% 

(-1.7) 

67.2% 

(+1.7) 

18.3% 

(-0.7) 

8 子どもは、SNSや動画配信サービスなどのインタ

ーネットを毎日どれくらいしますか  

（Aあまりしない  B１時間ほどする  C２時間以上する）  

43.1% 

(+1.7) 

46.6% 

(-3.4) 

10.3% 

(+1.7) 

9 子どもは、「授業はわかりやすい」と言っていま

すか（AわかりやすいBわからないところもある Cわからない）  

50.9% 

(-11.8) 

45.6% 

(+10) 

3.5% 

(+1.8) 

10 子どもは、読書をしていますか 

（Aしている B時々している Cしていない）  

20.7% 

(-6.9) 

44.8% 

(+3.4) 

34.5% 

(+3.5) 

11 子どもは、学習塾、習い事、クラブなどに通って

いますか    （A通っている  B通っていない）  
72.4％  27.6％   

 

〇今後に向けて 

△１.「学校が楽しい」と回答した子の割合が１４％下がりました。また、４.「仲良しの友

達がいる」と回答した割合、９.「授業はわかりやすい」と回答した子の割合も下がりま

した。友達とのトラブル等で楽しくないと感じている子、授業がわからないから楽しく

ないと感じている子、多様な可能性が考えられます。学校では、引き続き子ども達の様

子に目を配っていきます。友達関係の悩みや、学習の悩みなどありましたら、学校にお

知らせ下さい。保護者の皆様と連携を取りながら、迅速に対応していきます。 

○６.「ゲームを毎日どれくらいしていますか（オンラインゲーム含む）」の設問で、「１

時間ほどする」と回答した割合が下がり、「あまりしない」と回答した割合が上がりま

した。一方で、「２時間以上する」と回答した割合や、５.「テレビを２時間以上

見る」と回答した割合は増えました。ゲームやテレビの時間について、今後も考

えていきたいと思います。ご家庭でもお話をお願いします。  

△９.「授業はわかりやすい」と回答した子の割合が１１％下がりました。全職員で原因を

探って対策を考えます。２学期は全職員で「楽しい、わかる授業」を目指していきます。 

△１０.「読書をしている」と回答した子の割合が約７％下がりました。学校でも、授業で

の並行読書や委員会等の取組で、読書の楽しさを伝えていきます。 

＜令和４年度１学期 保護者アンケート結果と今後に向けて＞ 


